www.shfzb.com.ci

美的、老板、方太竟能"按需贴牌"

杨浦警方捣毁两个制售假冒灶具窝点

□记者 夏天 陈颖婷

本报讯 3000 多元的品牌 抽油烟机,现在 1500 元就可 以买到,还包上门安装? "促 销让利"的背后,实为"小作 坊"低价购进劣质油烟机和燃 气灶,根据客户要求"按需贴 牌"后,通过电商平台溢价销 售。 "砺剑 2023" 专项行动开 展以来,杨浦警方依法严厉打 击各类侵犯知识产权和制售假 劣商品犯罪,近日连续侦破两 起假冒注册商标案, 捣毁两个 制售假冒燃气灶、油烟机窝 点,抓获犯罪嫌疑人 5 名,涉 案金额 150 余万元。

日前杨浦警方连续接市民

报警称疑似买到假冒品牌灶 具。经侦支队民警立即与两家 权利人公司取得联系,对两位 报警人提供的油烟机、燃气灶 进行鉴定。结果显示,这些产 品均属于擅自冒用品牌注册商 标。

杨浦警方立即展开调查,迅速锁定了这些假冒灶具的货源地以及网店经营人员。经过数个日夜的守候伏击,民警一举将两家网店的负责人左某、于某,以及忙于贴标、组装、发货的其他三人抓获,并当场查扣假冒抽油烟机以及燃气灶具 93 台。此外,仓库内还存有大量待组装的玻璃面板和十几块刻有不同品牌标签的丝印

板,以及各色标签纸、能效标 识和说明书。

到案后,犯罪嫌疑人左某、于某等人对各自参与假冒注册商标的犯罪事实供认不讳。经查,左某等人为非法牟利,花300-600元购进无牌燃气灶和油烟机进行组装、贴牌后,根据消费者与客服沟通好的品牌、型号进行现场"定制"。他们打着"正品促销"的幌子,将这些假冒灶具以市场价一半左右的价格对外销售。

目前,5名犯罪嫌疑人因 涉嫌假冒注册商标罪,已被杨 浦警方依法移送审查起诉,案 件正在进一步审理中。



近日,杨浦警方连续侦破两起假冒注册商标案,捣毁两个制售假 冒燃气灶、油烟机窝点 记者 夏天 摄

以案释法 讲好中国民法典故事

长宁法院连续三年发布涉民法典民事典型案例

□记者 陈颖婷 通讯员 王雨堃

本报讯 昨天下午,长宁区人民法院召开"以案释法·讲好中国民法典故事"涉民法典民事典型案例新闻发布会。会上发布了"伪造授权不可取,租金差价需返还""相邻业主对加装电梯负有适当容忍义务"等10个涉民法典民事典型案例,

对 10 个典型案例的基本案情、 裁判思路、弘扬价值进行详细 解读。这也是长宁法院连续三 年召开该系列发布会。

"这些案件涵盖诚实守信、爱岗敬业、友善互助、邻 里和谐等多个方面,希望通过 此次案例的发布进一步弘扬社 会主义核心价值观的价值准 则,引导和形成良好的社会风 尚。"长宁法院民事审判庭庭 长陈宇琦表示。

上海市长宁区政协委员林丽娟表示,民事案例囊括了多个民生领域,对于预防和解决民生相关纠纷有见微知著的作用。"案例中有多起侵权责任纠纷和劳动纠纷案件,既有支持原告主张的,也有不支持的,一定程度上指明了维权的边界,更好地帮助人民群众依法维权、懂法用法。"

崇明推进"一支部一实事"党建品牌

建成20个"三所联动"调解室 实现全覆盖

□记者 季张颖

近阶段,上海市公安局崇 明分局以主题教育为牵引,组 织各基层党组织持续深化"一 支部一品牌、一支部一特色、 一支部一实事"党建品牌建 设,多措并举持续优化营商环 境。记者昨天从崇明公安分局 获悉,截至目前,崇明公安已 建成 20 个"三所联动"调解 室建设,实现"三所联动"机 制在崇明全覆盖,以党建品牌 创建活动为契机, 崇明公安问 需于民、问计于民,推动解决 一批群众反映强烈的民生领域 突出问题,年内已消除小区水 管爆裂、堆物占道、房屋积水 等隐患 110 起。

建成20个"三所联动"调解室

今年 11 月,家住崇明城 桥地区的曹阿姨在乘船过程中 不慎摔倒在船上,无法动弹,而这一幕刚好被正在码头巡逻的民警发现,民警第一时间联系 120 送曹阿姨就医并联系家属,由于送医及时,曹阿姨很快得到医治并逐渐痊愈。

在随后的走访中,民警了解到曹阿姨家庭生活困难,在摔倒后与辖区轮船公司的赔偿协议一直无法达成,便主动对接相关部门进行协商,启动"三所联动"矛盾纠纷多元化解机制,最终帮助曹阿姨走出了困境。

近阶段,崇明公安分局立 足岁末年初辖区治安状况特 点,推进"一支部一实事"党 建品牌,强化社会面整体防 控、公共安全隐患排查整治, 全力营造安全稳定的社会环 境。各党支部牵头在区级层面 深化推广"三所联动"矛盾纠 纷多元化解机制,完成 20 个 "三所联动"调解室建设,实 现"三所联动"机制全覆盖。

今年消除小区隐 患110起

"这个黄颜色的二维码卡片,大家千万不要去扫码,这个其实是诈骗网站链接,扫码后很有可能会掉进骗子设计好的陷阱!"一次反诈宣传现场,反诈中心民警高高举起一种近期在辖区频繁出现的诈骗二维码向群众开展防范宣传。

针对辖区相关农场所在乡镇空置房屋极易引发偷盗及房屋安全事故的问题,崇明公安联手政府职能部门创新推出公益服务项目"农场老房汇",构建"平安办、派出所、居委物业"三级集中管理服务体系,建立依托日常巡查、联动处置、定期会商、委管互动四项机制强化农场空置房管理,今年已消除小区水管爆裂、堆物占道、房屋积水等隐患110起,空置房托管群众满意率达 100%。

上海律师用配音致敬红色经典

2023"声承初心 音续薪火"红色配音大赛落幕

□见习记者 陈姝楠

本报讯 为积极响应落实司法部党组提出的"五点希望"和全国律协的倡议,弘扬爱国主义精神,传承律师队伍爱国传统,推进上海律师行业主题教育走深走实,上海市律师协会党建工作委员会昨天举办"声承初心 音续薪火"——红色影视经典配音大赛。

本次红色配音大赛的决赛 在上海市海华永泰律师事务所 举办。比赛以红色影视经典作 品为载体,通过配音的方式,让 参与者重温历史,感受先辈们 的精神风貌,传承爱国主义精 神,汇集40件优秀作品人围。

"身不得男儿烈,心却比男儿烈。"慷慨激昂的文字却极其宁静淡定地从秋瑾口中讲出,作为一名思想超前、英勇就义的女英雄,她的配音者——来自上海聚缘律师事务所的实习律师厉星星告诉记者,之所以选择英文版的配音是因为相对于其他中文配音题材,它更具有自己的特色,与上海这座

国际化的都市相得益彰。

来自上海市建纬律师事务 所的晁海洋(实习)律师在校期 间曾是校戏剧社的社长,多年 活跃在各大舞台上,寻找自我 表达的通道。"很开心通过这次 比赛看到这么多业务能力与兴 趣爱好并存的律师前辈,让我 在前进的路上有了充足的动力,我觉得他们是我的榜样。"

上海市海华永泰律师事务 所主任兼党委书记、上海市律师协会党建工作委员会主任马靖云认为,党的精神恒久不变,实际上它的活动形式可以与时俱进,以更多样的方式,更加符合年轻人的喜好,用另外一种方式推动党史教育,让年轻律师们感受革命先辈的风骨和情怀。

上海市律师协会会长邵万 权律师表示,本届红色影视经 典配音大赛活动旨在学好用好 红色资源,追忆革命岁月,坚 定初心使命,让广大律师们在 配音的乐趣中感受红色经典的 魅力,用声音致敬经典、用声 音传递力量。

高德在沪推出车费保镖功能

将与市消保委共同开展消费者调查

□见习记者 王葳然

本报讯 近日,高德在上海地区上线了车费保镖功能,为消费者提供更安全、更有保障的网约车服务。此举引发了市场广泛关注,并得到了市消保委的大力支持,双方将共同开展消费者调查。

据悉,"高德车费保镖"

变被动保障为主动保障,车费保镖能实时检测车费,并与预估车费校验。车费保镖能主动发现车费较大波动,并提示消费者关注。如果波动合理,例如遇到了堵车,车费保镖会主动向乘客说明车费变化原因,如果波动不合理,例如司机绕路、多收附加费等,高德打车承诺会为消费者先行赔付。